

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Bélmegyer Község Önkormányzatának 2018. szeptember 28. napján megtartott soron kívüli képviselő-testületi ülésén.

Az ülés helye: Önkormányzati Hivatal, 5643 Bélmegyer Petőfi u. 2. tanácskozóterem

Jelen vannak: Kovács János polgármester,
Nagyné Mikó Magdolna alpolgármester,
Kecskeméti Istvánné képviselő,
Kovács Margit képviselő,

Igazoltan távol: Papp János képviselő
Barna Péter képviselő,
Dán Márton képviselő

Igazolatlanul távol: -----

Jelen van továbbá: Hegedüs László jegyző
Borbély Lászlóné jegyzőkönyvvezető

Kovács János polgármester: Köszönti a Képviselő-testületi ülésen résztvevőket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a 7 fő képviselőből 4 fő képviselő jelen van. Az ülést ezennel megnyitja.

Az ülés jegyzőkönyv vezetőjének javasolja megbízni Borbély Lászlónét, az önkormányzati hivatal köztisztviselőjét, kéri a képviselő-testületet, hogy a jegyzőkönyvvezetőre tett javaslatról szavazzon.

Bélmegyer Község Önkormányzatának képviselő-testülete a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot egyhangúan, 4 igen szavazattal elfogadja.

Kovács János polgármester javasolja, a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalását:

- 1) Pályázat ügyében döntés (Települési önkormányzatok 2018. évi rendkívüli támogatása - BM-NGM pályázat)
Előadó: Kovács János polgármester

2) Egyéb bejelentések

Bélmegyer Község Önkormányzatának képviselő-testülete a napirendi pontokra tett javaslatot egyhangúan, 4 igen szavazattal elfogadja.

- 1) **1./Napirend tárgya:** Pályázat ügyében döntés (Települési önkormányzatok 2018. évi rendkívüli támogatása - BM-NGM pályázat)
Előadó: Kovács János polgármester

Kovács János polgármester: Az előző testületi ülés előtt fél órával értesült róla, hogy működéssel kapcsolatos költségek támogatására van lehetőség pályázatot benyújtani, ha valamelyik önkormányzat nem tudta kifizetni a számlákat, vagy túl ment a fizetési határidőn. A Települési Arculati Kézikönyvre kapott támogatási összegre nem kérhetnek támogatást. Kiegyenlített befogadott számlákra, pld. közüzemi díjakra lehet pályázni. Volt elég sok munka, amit a MEDAGROCOM Kft. végzett, bruttó 1.700.000,- forint értékben. Fási utca, Bem utca munkálatai, Temető tuskózása. Rendkívüli támogatás keretében esetleg kifizetnék, az önkormányzatnak nem kerülne tényleges kiadásába.

Hegedüs László jegyző: Úgy tudja 2018. szeptember 30. napja a beadási határidő. Még hétfőn lehet rögzíteni, testületi határozat szükséges a benyújtáshoz. Összesen 2.684.636,- forint összegben szedtek össze kiadást, vittek fel számlákat, erre kérnének rendkívüli támogatást. Az idén most utoljára van erre lehetőség, ha nem kérik, esély sincs rá.

Kovács János polgármester: Ha nem kapnak, a helyzet nem változik, csak nyerhetnek a benyújtással.

Hegedüs László jegyző: Az étkeztetéssel kapcsolatban a könyvelő sem javasolta a helyzet bonyolultsága miatt.

Kovács Margit képviselő: Mindenképpen meg kellene próbálni, ha nem veszíthetnek.

Kovács János polgármester: Több kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri kézfeltartással jelezze, aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat pályázatot nyújtson be a BM – NGM által meghirdetett települési önkormányzatok 2018. évi rendkívüli támogatására 2.684.636,- Forint értékű számlákra tekintettel.

A Képviselő-testület a javaslatról 4 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

50/2018. (IX.28.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy pályázatot kíván benyújtani a Belügyminiszter és a Nemzetgazdasági Miniszter által, a Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 3. melléklet I.7. pontja és az I.10. pontja alapján meghirdetett pályázati kiírás 1.b) pontjára „Az önkormányzatok rendkívüli támogatására”. A képviselő-testület által a pályázat keretében meghatározott célterület:

1.b) a települési önkormányzatok működőképességének megőrzése vagy egyéb, a feladatellátását veszélyeztető helyzet elhárítása.

Bélmegyer Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2018. évben meghirdetett pályázat keretében „az önkormányzatok rendkívüli támogatására” címen összesen: 2.684.636.-Ft, azaz Kettőmillió-hatszáznyolcvannégyezer-hatszázharminchat” forint rendkívüli támogatási igényt nyújt be. A Képviselő-testület a pályázat határidőben történő benyújtásával megbízza a polgármestert és a jegyzőt.

Felelős: Kovács János polgármester, Hegedüs László jegyző
Határidő: 2018.szeptember 30.

2./Napirend tárgya: Egyéb bejelentések

Kovács János polgármester: Tárgyalt a napokban a Hidasháti Zrt. Vezérigazgatójával, beszéltek az önkormányzat elképzeléséről. Az utak rossz állapotáról és arról, hogy nyertek a Sziksor utca részbeni felújítására BM pályázaton támogatást, de az önkormányzat saját forrásai ehhez szűkösek. A Hidasháti Zrt. Vezérigazgatója felajánlotta, hogy támogatják a településen 2 millió forinttal a közutak, parkok karbantartását, fenntartását. Elfogadja-e a támogatást az önkormányzat, vagy nem?

Hegedűs László jegyző: Véleménye szerint megállapodást kellene kötni a felhasználásra, meghatározott közösségi feladatot jelöljenek meg benne. A felhasználás lehetőség szerint széles körét érintse a lakosságnak. Mikor kerül erre sor? Van erre határidő?

Kovács János polgármester: Kb. 1 hónap múlva.

Hegedűs László jegyző: Ha nem határozta meg a Hidasháti Zrt. a felhasználás pontos célját, akkor a Képviselő-testületnek kell állást foglalni.

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Kovács János polgármester: Kéri, kézfeltartással jelezze, aki támogatja, a megállapodás megkötését a Hidasháti Zrt-vel, és egyetért azzal, hogy megbízza a testület őt a megállapodás megkötésével, azzal a kikötéssel, - amennyiben a pontos célt az adományozó nem határozza meg - hogy az összeget a Sziksor utca felújítására kell fordítani.

A Képviselő-testület a javaslatról 4 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

51/2018.(IX.28.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kijelenti, hogy elfogadja és támogatja a Hidasháti Zrt-vel (5642 Murony külterület II. ker. 8) történő megállapodás megkötését. A Képviselő-testület a Hidasháti Zrt. által felajánlott 2.000.000.-Ft, azaz kétfélmillió forint egyszeri támogatási összeget elsődlegesen a Bélmegyer Sziksor utca felújítására tervezi felhasználni. A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a Hidasháti Zrt.-vel történő támogatási megállapodás megkötésével.

Felelős: Kovács János polgármester

Határidő: 2018. október 31.

Kovács János polgármester: Ezúton tájékoztatja a képviselőket, hogy Bélmegyeren Búcsú és Szüreti mulatság kerül megrendezésre, a katolikus egyházzal közösen tartanak, 2018. 10. 07. napon, szombaton. A plakátok, tájékoztatók már elkészültek, a szervezés folyik, szeretnék volna meghívni a Dr. Kiss Rigó László Püspök Urat is, de sajnos egyéb elfoglaltsága miatt nem tud jönni, ezért is húzódott eddig el a plakátok elkészülte. Lesznek árusok, gyermekeknek kézműves foglalkozások, vidám garabonciások (gólyalábasok) – akiknek a műsora 160.000,- forintba kerül –, valamint a hangosítás költsége előreláthatóan 60 ezer forint körül lesz, ez összesen, kb. 220.000,- forintba fog kerülni, mely az önkormányzat költsége lesz. A rendezvény helyszíne a park, a katolikus templom melletti terület és a művelődési ház.

Este 17,00 h-kor pedig Vikidál Gyula népszerű énekes műsorára kerül sor, mely várhatóan 308.000,- forint lesz. Beszél a Hidasháti Zrt. Vezérigazgatójával, akinek elmondta, hogy szűkösek az önkormányzat keretei, ezért azt ígéretet kapta, hogy Vikidál Gyula énekes fellépését egyszeri 300.000,- forinttal támogatják. Kéri, hogy a támogatási megállapodás megkötésére hatalmazza fel a képviselő-testület. Aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület a javaslatról 4 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

52/2018.(IX.28.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kijelenti, hogy elfogadja Hidasháti Zrt. (5642 Murony külterület II. ker. 8) egyszeri támogatását a Bélmegyeri Búcsú és Szüreti multság 2018.10.07-i támogatásához. A Képviselő-testület a Hidasháti Zrt. által felajánlott 300.000.-Ft, azaz háromszázezer forint egyszeri támogatási összeget Vikidál Gyula énekes művész fellépéséhez kívánja felhasználni. A Képviselő-testület megbizza a polgármestert a Hidasháti Zrt.-vel történő támogatási megállapodás megkötésével.

Felelős: Kovács János polgármester
Határidő: értelem szerint

Kovács János polgármester: Megkérdezi a képviselőket van-e valakinek további bejelentése, hozzászólása.

További képviselői hozzászólás, bejelentés nem volt.

Kovács János polgármester: Mindenkit szeretettel vár a Búcsúra és a Szüreti multságra vasárnap. Megköszöni a megjelenést, a részvételt és a soron kívüli képviselő-testületi ülést bezárja.


Kovács János
Polgármester




Hegedűs László
Jegyző